Совет Кобяковского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

## РЕШЕНИЕ

Совета Кобяковского сельского поселения

07 июля 2016 года

Nº 31

«О признании утратившим силу решение № 9 от 26 августа 2006 года «О создании общественного пункта охраны правопорядка на территории Кобяковского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан».

Руководствуясь п.6 статьи 5 Закона Республики Татарстан «Об общественных пунктах охраны порядка в Республике Татарстан» №33-ЗРТ от 25.04.2015 года и п.п.1.1. постановления Кабинета Министров Республики Татарстан №388 от 30 мая 2015 года «Об утверждении рекомендуемых критериев создания общественных пунктов охраны порядка в Республике Татарстан», Совет Кобяковского сельского поселения РЕШИЛ:

Решение № 9 от 26 августа 2006 года «О создании общественного пункта охраны правопорядка на территории Кобяковского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан» признать утратившим силу.

Глава Кобяковского сельского поселения

А.Н.Сиразеев